

Iz školskog kalendara

DANI KRUHA



- U petak, 16.10. u holi naše škole obilježili smo Dan kruha. Mnoge majke pa i mi sami smo ispekli mnoge kruhove, pite, kiflice i još mnogo toga kako bismo obilježili Dan kruha.
- Vidjeli smo raznovrsnost plodova zemlje, maštovitost dekoriranja i okusili smo svu tu ukusnu hranu, a čak smo i vidjeli posljedice recesije za jednim stolom.



Susret mladih u Hrvatskoj Kostajnici

- U Hrvatskoj Kostajnici održao se susret mladih...

Posjetila nas je Nadbiskupska klasična gimnazija iz Zagreba. Bilo je vrlo zanimljivo. Tristotinjak mladih na okupu je bio prizor koji treba doživjeti. Održalo se i natjecanje u košarci, koje je prošlo neslavno za kostajničke "mlade nade", no opet u nogometu smo se prikazali u boljem svjetlu. Eto, samo se još nadamo da smo im bili dobri domaćini, i da ćemo dobiti preporuke za dalje. Ovim člankom pozivamo i druge škole da nam se pridruže, rado ćemo ih ugostiti.



Dan škole u Hrvatskoj Kostajnici...

- U petak dana 30.10. na rođendan Ivana Trnskoga obilježili smo Dan škole. Nastava je bila skraćena dok su nam naši zborashi pripremili program. Program je bio kratak, ali odlično odrađen. Po prvi put u zboru su sudjelovali i dečki koji su se pokazali u jako dobrom svjetlu i dokazali kako i oni znaju pjevati. Podjednako je bio dobar i bend koji nas je sve razveselio. Sve u svemu, svi su se iznimno potrudili i na tome im treba čestitati.

Dan škole



Iz školskog kalendara

Mjesec hrvatske knjige 15. listopada - 15. studenoga

Tijekom „Mjeseca hrvatske knjige“ organiziraju se razna okupljanja i druženja kojima cilj čitanje te analiziranje raznih književnih djela, od kratkih izreka i pjesama, do ulomaka iz romana.

Ove se godine namjerava „ići do zvijezda“ jer je MHK posvećen astronomiji. Razlog tome je 400-ta obljetnica prvog korištenja teleskopa od strane srednjovjekovnog astronoma Galileja Galileija.

Kao i mnoge knjižnice u Hrvatskoj, gradska knjižnica i čitaonica grada Hrvatske Kostajnice, 23. listopada 2009. g. organizirala je jednu takvu „Noć pod zvijezdama“. No umjesto da ostanemo u prostoru gradske knjižnice i čitaonice, zaputili smo se put gradske pivnice „Gavro“. Uz blagu svjetlost svijeća te tihe zvuke gitare krenuli smo na putovanje kroz svijet književnosti. Krenuvši od kratkih i naoko jednostavnih pjesama, obuhvatili smo veliku većinu književnih djela.

Večer je zamišljena tako, da svatko može pročitati ono što mu se sviđa, bez obzira je li to njegovo djelo ili samo citat iz omiljene knjige. Također, važno je napomenuti da nije bitno bavite li se pisanjem profesionalno ili ste samo amater. Ne samo da smo se prisjetili nekih djela, već smo i saznali mnogo toga novoga, stoga se zaputite u svijet književnosti te na svoj način obilježite i ovaj „Mjesec hrvatske knjige“

autor: Marina Mišković

GOVORITE LI EUROPSKI?



- Naši učenici su se angažirali u predstavljanju našeg grada Hrvatske Kostajnice kao europskog grada...
- Natjecanje se održalo u srednjoj školi Petrinja, a organizirala ga je Skupština europskih regija- Mladi u Europi. Cilj našeg tima bilo je prikazati svoj grad kao europski, u čemu su se naši učenici maštovito izrazili. Tako je Maja Kovacević bila "živo platno" na kojem je bila projicirana prezentacija sa slikama grada Kostajnice iz različitih razdoblja njegova postojanja. U timu su još sudjelovali: Domagoj Vukadin na električnoj klavijaturi, Đorđe Kodžić za gitarom i mikrofonom, a pjevale su Aja Pavčić i Ines Kukuleca, pod mentorstvom profesorice Barbare Krupić, pedagoginje Nataše Perković i uz stručnu pomoć profesorice Dore Gazibare. Pjevali su pjesme na tri europska jezika: francuskom, engleskom i njemackom. Pjesme su bile s elementima tradicije našega grada: Lijepo moje Pounje, Ispod Djeda i Kostajnica moj je grad. Nažalost, unatoc njihovom trudu, zauzeli su četvrto mjesto. Prvo mjesto zauzela je Gimnazija Sisak. No opet znate kako se kaže: "Nije važno pobijediti, važno je sudjelovati". Stoga im od srca čestitamo na njihovom hrabrom sudjelovanju.

